

№ 5 ОКТ 1969

НОВОСТИ

● НАЧАЛИ С «БОРИСА ГОДУНОВА»

Свой 35-й театральный сезон открыл Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. Как и подобает коллективу, носящему имя великого поэта, театр открыл его одной из лучших своих работ — народной музыкальной драмой М. П. Мусоргского «Борис Годунов» по А. С. Пушкину и Н. М. Карамзину. Имя Пушкина не раз еще в течение сезона украсит афишу театра. Помимо спектаклей, уже подготовленных к показу и активно идущих сегодня на сцене, зрители увидят в этом сезоне еще две оперы на тексты поэта — «Пиковая дама» и «Руслан и Людмила» (последней оперой театр отметит свое тридцатипятилетие).

В планах оперного театра спектакль по опере Д. Пуччини «Богема» (ближайшая премьера коллектива), детская опера Владимирова «Муха-цокотуха», балет «Щелкунчик» П. И. Чайковского, оперетта Сфенбаха «С первым апреля».

К 100-летию юбилею В. И. Ленина театр совместно с композитором-горьковчанином, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Нестеровым работает над оперой «Летят журавли».

Г. ТАНИН.